

内江从七个方面为实体经济企业“减负”

四川经济日报内江讯(冯强 记者 毛春燕)3月9日,内江市降低实体经济企业成本工作会召开。会议传达贯彻了全省降低实体经济企业成本工作会会议精神,总结了近年来降低实体经济企业成本工作情况,分析把握当前形势,谋划部署下一阶段降低实体经济企业成本工作。内江市副市长蒋学东出席,内江市政府副秘书长刘勇主持会议。

2016年以来,为贯彻落实省委、省政府关于推进供给侧结构性改革、降低实体经济企业成本的安排部署,内江市先后印发了《关于大力推进供给侧结构性改革促进经济社会持续健康发展的意见》和《内江市推进供给侧结构性改革降成本工作方案》(简称“方案”),并成立了降低实体经济企业成本领导小组,统筹推进相关工作。

《方案》从降低税费成本、人工成本、融资成本、能源资源成本、物流成本、制度性交易成本、生产经营成本和管理费用等7个方面综合发力,切实减轻企业负担,降低企业生产经营成本,促进了经济平稳健康发展。

去年,内江市继续全力推进供给侧结构性改革,在落实降低实体经济企业成本、减轻企业负担、推动普遍性降费、整治涉企违规行为等方面加

强督促落实,全市企业所得税优惠共计65家企业,优惠减免企业所得税1117.94万元,落实各项税收优惠政策减免税4.98亿元,累计办理退(免)税额2.53亿元,各项涉企惠企政策落到实处。

蒋学东肯定了近年来内江市降低实体经济企业成本工作取得的成效,并分析了当前内江市降成本工作的阶段特征和形势任务。针对下一阶段工作,

他强调:一要突出重点,切实抓好降本减负各项工作。围绕工作目标,具体要做好“五个持续”,即“持续深入贯彻降本政策、持续开展降本减负调查研究、持续优化完善政策体系、持续优化服务环境、持续激发企业内生动力”。二要强化落实,进一步明确工作责任,加强组织推动,切实落实责任,强化考核督导,为建设幸福美丽内江做出新的更大贡献。

天全巾帼展风采 二郎山下竞芳华

四川经济日报雅安讯(记者 庄祥贵)3月8日上午,天全县“新时代、新征程、新女性、新风采”环湖跑和职场秀等系列活动拉开帷幕。活动中还表彰了10名县级“三八”红旗手和10户县级五好家庭。天全县委常委、总工会主席邓萍在讲话中鼓励并号召全县女性为建设“绿美新天全”贡献自己的一份力量。

上午9时许,在天全县慈朗湖水城,伴随着裁判的鸣枪声,环湖跑比赛正式开始。参赛选手们争先恐后,你追我赶,形成了一个壮观的风景线。选手高海燕第一个冲过终点,近2公里的路程用时不到9分钟。

环湖跑结束后,税务、检察、医院等单位的22支女职工代表队身穿代表自己职业的统一制服,用快板、说唱、情景剧等不同的表演形式庆祝属于她们的节日。

阿坝县系列活动 庆祝“三八”妇女节

四川经济日报(舒琼漫 程少 记者 庄媛)为全面展现基层妇女风采,强化群团下基层工作,3月8日,阿坝县在查理乡塔哇村文化院坝举行了以“巾帼心向党 建功新时代”为主题的群团下基层暨庆祝“三八”国际妇女节活动。活动通过专题知识宣讲、集中发放慰问品、文艺汇演、义诊巡诊等方式展开。

文艺汇演在现场观众热烈的掌声中拉开帷幕,小品、舞蹈、歌曲……形式多样的文艺节目轮番上演,充分展示了新时代妇女健康向上、乐观进取的风采。

活动还举行了巧手夹珠、大象敲锣、掌上明珠等互动游戏。同时,现场给贫困单亲母亲、残疾人分别发放了家庭包、轮椅、助听器、单拐、双拐杖等残疾人用品。

理县为环卫工人 送去温馨节日礼物

四川经济日报(陈科 罗蕊 记者 庄媛)3月8日,理县在县城街心花园广场举行“三八”妇女节庆祝活动,并为49名工作在一线的环卫工人送去总价值24500元的温馨礼物。

据县妇联主席廖红介绍,为在全社会营造良好的维护妇女儿童权益舆论氛围,理县还将开展妇女维权周活动,宣传反家庭暴力法、婚姻法、女职工劳动保护法等与女性同胞切身利益相关的法律法规知识,提供相关法律咨询,教育引导广大妇女群众增强辨别是非能力,增强自我保护与维权意识,自觉运用法律武器维护自己的合法权益。

成都58位女农民工 古街“秀”汉服

四川经济日报(李安心 记者 鲍安华)近日,58名优秀女农民工被接到琴台路一家汉服文化公司,梳头、打胭脂、画眉毛、涂口红,脱下工装,换上自己喜欢的汉服,看美景、吃美食,过了一个别样的“三八”妇女节。

据中建四局三公司四川分公司党委书记、工会主席夏伟介绍,这批女农民工是成都10个项目上推选出来的优秀女工。此次活动旨在让她们感受“文化自信”,融入成都文化和都市文明,分享时代发展成果。

船山首届春茶采摘节展示大美遂宁



活动现场

四川经济日报遂宁讯(记者 张琳 文/图)3月9日上午,遂宁市第三届乡村旅游节暨船山区首届春茶采摘节在老池乡茶博园正式开幕。遂宁市委常委、宣传部长杨颖等领导出席开幕式。开幕当天,吸引了上万名游客前来参观体验。

据悉,本次乡村旅游节以“游田园,品春茶,尝美食”为主题,将从3月

9日持续至4月10日。其间,该市将充分整合全市各地旅游资源,向市民和游客奉上万民游客游川渝、垂钓体验等一系列丰富多彩的活动。

杨颖在开幕式上指出,此次活动既是展示大美遂宁的重要平台,也是推进乡村振兴的有力举措。同时,杨颖就遂宁旅游发展提出三点意见:一是要以全域旅游为方向,突

出地方特色,进一步挖掘展示观音文化、盐卤文化等地方文化和陈子昂等历史名人资源;二是要以产业融合为路径,打造魅力乡村,着力推进遂宁旅游业与农业、工业、服务业的融合;三是要以四海游客为中心,打造以遂宁“好吃、好看、好心情”为核心的“三好”旅游体系,增强游客获得感、幸福感、安全感。

第五届广汉西高油菜花季助力乡村旅游振兴

四川经济日报德阳讯(记者 童登俊)3月9日,伴随着油菜花的扑鼻清香,2018四川美丽田园欢乐游暨第五届广汉西高油菜花季,在广汉市西高镇油菜花公园正式启动。此次油菜花季以“春润天府·美韵田园”为主题,为期40余天,旨在以花为媒,展示美丽乡村风貌,助力乡村振兴。

上午9点半,2018四川美丽田园欢乐游暨第五届广汉西高油菜花季正式开幕,广汉原创歌曲串烧、节奏欢快的民俗舞蹈等本土特色文化展演,瞬间激发了在场观众的热情。自2013

年广汉市西高镇举办油菜花季以来,随着活动规模越来越大,名气越来越响,西高镇的油菜花田已经从最初的6000多亩发展到现在的万亩以上。

广汉市旅游局局长朱家可告诉记者:“依托农业基础资源,植入‘节、庆、展、演、赛’旅游要素,广汉油菜花节开启了‘以花促旅,以旅兴农’的农旅融合发展新模式,成为推动乡村旅游发展,带动群众增收致富的一张亮丽的名片。”

“抓住‘建基地、创品牌、搞加工’三大路径,按照‘设施景观化、基地景区

化’,提档升级‘三带四基地’,通过规模种植、产业融合、品牌化发展,创建绿色高产高效万亩示范片,以现代农业推动乡村振兴。广汉(西高)油菜花公园经广汉统筹现代农业发展树立了样板。”广汉市农业局局长胡智介绍。

据悉,仅去年,广汉市油菜花季活动共接待国内外游客50余万人次,菜花公园周边配套开办农家乐30余家,营业额达到200余万元,整个油菜花季实现综合性收入近千万元,带动基地内群众人均增收2600元以上,农家乐户均增收达到2万元以上。

酒融仓“中国酒都”博览园在宜宾南溪开建 19个项目总投资达90.25亿元

四川经济日报(记者 杨波)3月8日,宜宾南溪区2018年一季度重大项目集中开工暨签约仪式在罗龙园区举行,总投资达90.25亿元的19个项目进行了集中开工或签约。

宜宾作为中国首个白酒年产量超千亿的城市,不仅是世界名酒五粮液的产地,而且也是优质浓香白酒钻石产区。此次开工的项目中,酒融仓“中国酒都”博览园备受瞩目。该项目将通过天府酒巷、原酒金融仓储中心、白酒

博物馆等建设,构建中国白酒之都宜宾的新地标,打造中国白酒全产业链创新整合平台。

据悉,重大项目作为区域经济发展的支撑引擎,南溪区把2018年作为“项目落实年”,集中人力、物力、财力推进项目建设。一季度以来,南溪区已累计签约项目12个,总投资达到102.15亿元;开工项目13个,总投资达到105.67亿元,实现项目签约、开工“双百亿”,为一季度“开门红”奠定了坚实基础。

仁寿创新产业脱贫模式助农增收致富



近年来,仁寿县在脱贫攻坚工作中,积极探索“党支部+合作社+贫困户”的产业脱贫新模式。通过党支部引领、合作社带头、贫困户参与,充分发挥基层党组织的核心作用和农村专业合作社的示范带头作用,助力精准扶贫、精准脱贫,为贫困户趟出了一条短期脱贫、稳定增收致富的新路子。图为仁寿县板燕乡森茂养殖专业合作社负责人刘述安正在给贫困户送仔猪。

潘建勇 四川经济日报记者 常坚 摄影报道

招行成都分行投资策略报告会 为客户资产配置支招

四川经济日报 近年来,资本市场愈加复杂多变。未来全球经济走向如何?十九大后,如何把握新形势下的投资机会?3月9日,招商银行成都分行举办了一场“干货十足”的投资策略报告会,为客户在瞬息万变的资本市场中,摸清当下市场走势,了解最新投资策略,把握2018年的资产配置方向。逾500名招商银行金葵花客户到场参加。

成都分行秉承“因势而变,因您而变”,打造“四川百姓信得过的银行品牌”。

随后,东方证券首席经济学家邵宇先生主讲了2018年全年市场展望,全面回顾了近年来国内外资本市场的变化和发展,从政治视角、商业视角全面地剖析了当前宏观经济走势。

回首过往,历经30余载,招商银行始终坚持效益、质量和规模协调发展思路,秉承“因您而变”经营理念,资产规模近7万亿元,分支机构遍布海内外,尤其是财富管理业务继续保持领跑同业地位。荣誉的背后是品牌的支撑,招商银行成都分行金葵花财富管理品牌致力于为客户量身定做财务规划,为客户的投资、消费、教育和退休养老做出精心安排,成为行业内一块金字招牌。(杨文)

设立非贫困村产业发展基金,整体推进全县产业发展

道孚确保贫困村与非贫困村同步奔小康

新年伊始,习近平总书记来川视察的讲话精神,在道孚这片土地上引起了极大的反响,也进一步增强了道孚县5.7万群众打赢脱贫攻坚战信心与决心。

道孚县委、县政府以全面脱贫奔康为重要抓手,结合县域经济社会发展实际,在推进绣花式扶贫的同时,着眼非贫困村的发展,确保全县2020年与全国同步全面建成小康社会。

坚持村为单元 设立非贫困村产业发展基金

3月的川西高原依然寒冷,道孚县麻孜乡非贫困村之一的沟尔普村的贫困户拥泽已经开始春天的劳作,提起产业发展,她的喜悦之情溢于言表。

去年,沟尔普村以630元/亩的价格将土地流转,成立了甘孜州首个地标保护产品——道孚大葱种植基地,平时她在基地务工每天收入150元,她丈夫在县城务工每月能收入2000元,加上村上的分红,她家去年增收20000余元,这坚定了像她一样的非贫困村贫困户发展产业的信心,让他们看到了增收致富的希望。

在脱贫攻坚的大趋势下,全县每个贫困村都有15万元的产业扶持基金,看到贫困村的产业如火如荼地发展,这让

非贫困村的村两委感受到了追赶的压力。此时,恰逢道孚县委、县政府采取财政投入、统筹整合等方式设立全县72个贫困村产业发展基金1088万元,非贫困村便由此获得了15万元至20万元不等的产业扶持基金,非贫困村和贫困村增收致富的产业像八瓣幸福格桑花般绽放在道孚大地。

道孚县财政局局长韦红告诉记者:“自2017年开始,对全县的所有乡镇长、村两委、村四职三个层次开展产业扶持基金培训,提升知晓度和使用率;同时,参照《道孚县贫困村产业扶持基金的管理办法》管理非贫困村的产业扶持基金,做好引导审计工作,整体推进全县产业发展,实现贫困村与非贫困村同步奔康。”

坚持村为单元 抱团入股发展产业

以村为单元,听起来很简单,做起来,意味着每一个贫困村都需要结合自身实际发展产业,确保村上的贫困户与非贫困户共同增收,乡党委政府、村两委压力前所未有。

格西乡位于道孚县西北部,距县城7公里,辖区面积106平方公里,人口3000人,下辖16个村委会,主要种植青稞、小麦、马铃薯,其中非贫困村10个,

涉及贫困户58户255人。

“以前羡慕贫困村有产业扶持基金,现在自己有了这样的基金,发展产业没有可以借鉴的经验,全部靠大家摸着石头过河,真担心办砸了,压力很大,很多天都没有睡好觉……”上亚村支部书记便巴亦告诉记者。

据了解,在格西乡党委政府的引导下,该乡下辖的10个贫困村利用相近的地理环境优势,决定与道孚县康巴渠德合作社合作,将10个村每村15万元的产业发展基金共计150万元入股到康巴渠德合作社,10个村的苹果、紫皮马铃薯、青稞等农产品,野生菌类均由康巴渠德按照当年市场价收购,年底实行人股金额10%的保底分红,每村1.5万元中的14%作为村集体经济,剩余86%中的60%作为村贫困户的分红,剩余的40%作为全村的分红。

据统计,2017年格西乡10个贫困村贫困户全年人均增收300元,其中上亚村种植的6.7公顷苹果获得了有机产品认证,这让大家都感受到了发展产业的实惠。贫困户她妈说:“以前的苹果、洋芋都是自己吃,多余的拿去市场上卖,有时候卖得到钱,有时候生意不好,一天心焦得很,现在家门口有人来收,价钱和市场上的一样,平时娃娃读书去了我还出去打工,逐渐挣了点钱,日子也好过些。”

“现在人们很注重生活质量,道孚良好的自然环境造就了很多优质的农产品,我们致力于开发推广本土特色产品,打造道孚品牌,用良好的经济效益让大家受益。”康巴渠德合作社的负责人曲登说道。

坚持村为单元 非贫困村与贫困村共同发展

记者来到被确定为全省深度贫困乡的仲尼乡,该乡下辖7个村,其中的亚拉坎村和教学村为非贫困村。这里处于雅砻江河谷地带,这里的春天来得格外早。3月初,这里白天的最高温度已经在17摄氏度了,这是典型的青藏高原亚湿润气候区,日照时间长、降水量低,全年基本无霜期,优良的自然环境最适合发展高寒蔬菜。此时,亚拉坎、教学、格孜、贡拖四个村上60名村民哼着劳作时的原生态歌曲,有的在翻土,有的在正在搭建大棚,一派热火朝天的景象,仅大半天的工夫15个大棚就搭建完成。

走访中,仲尼乡教学村支部书记洛洛告诉记者,作为省级深度贫困乡,发展什么产业是摆在他们面前的一道难题,从有了产业发展基金到发展什么产业,他们与乡党委政府、与村民召开了无数次会议,征求大家的意见建议,确

定发展蔬菜大棚,但种什么、种多少、如何种,技术怎么培训、销售渠道在哪里、预计增收多少,这又是一道难题,这些都要算得清清楚楚。

仲尼乡党委政府决定整合亚拉坎村、教学村两个贫困村每村20万元的产业扶持基金和格孜、贡拖村两个贫困村每村50万元的产业扶持基金共计140万元,引进道孚县安珠合作社共同种植大棚蔬菜。据了解,该合作社因发展种植养殖产业在当地小有名气,2015年获得四川省示范合作社的殊荣,合作社的销售市场与村上的蔬菜大棚结合,双方迅速达成共识。

仲尼乡党委书记益西茨珠说:“今年发展产业的第一个年头,我们将把销售蔬菜的收入按照334比例予以分配,暨销售收入的30%作为村集体经济,40%作为村贫困户的分红,剩余的30%作为一般户的分红,村民在种植中获得技术同时获得利益分红,逐渐转变发展观念,变被动引导为主动需求发展产业,让大家都增收致富。”

“作为全省深度贫困县的道孚,我们将贫困村与非贫困村的发展通盘考虑,做到不放松、不停顿、不懈怠,相信能扎扎实实促进县域经济社会发展,群众增收笑颜开,向着全面小康的目标阔步前行!”道孚县委相关负责人说。 张德禧 徐鑫 四川经济日报记者 杨琦

吸收合并公告

为贯彻落实国务院关于国企改革“瘦身健体提质增效”政策精神,华电四川发电有限公司(注册号:915100007672976982)拟吸收合并所属全资子公司四川华电瓦屋山水电开发有限公司(注册号:91511400740028770A)。合并前,华电四川发电有限公司注册资本16.61411亿元,四川华电瓦屋山水电开发有限公司注册资本4.5亿元,合并后存续的华电四川发电有限公司注册资本不变。四川华电瓦屋山水电开发有限公司注销,其债权债务由华电四川发电有限公司承继后委托华电四川发电有限公司瓦屋山分公司(华电四川发电有限公司在雅雅新设的分支机构)处理具体事务。请债权人自公告之日起四十五日内,到四川华电瓦屋山水电开发有限公司和华电四川发电有限公司瓦屋山分公司对是否要求公司清偿债务或提供相应担保提出申请,债权人未在上述期限内行使权利的,合并工作将按照法定程序实施。两公司吸收合并基准日:2018年2月28日。特此公告。 联系人:李仕坤 地址:四川省成都市高新区蜀绣西路100号南1011 电话:18200225732 华电四川发电有限公司 四川华电瓦屋山水电开发有限公司 2018年3月10日